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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Δήμαρχοσ Μεγαρζων Γρηγόρησ Σταμοφλησ, ςτισ Βρυξζλλεσ ςτο Συνζδριο με 

θζμα την “Υιοθζτηςη βιώςιμων κι ζξυπνων πολιτικών ςε Αγροτικζσ περιοχζσ για 

ζνα καλφτερο μζλλον”. 

Στθν ζδρα του Ευρωκοινοβουλίου ςτισ Βρυξζλλεσ μετζβθ ο Διμαρχοσ 

Μεγαρζων όπου παρζμεινε επί τριιμερο (18 – 21 Νοεμβρίου) ςυμμετζχοντασ ςτο 

ςυνζδριο με κζμα: “Υιοκζτθςθ βιϊςιμων κι ζξυπνων πολιτικϊν ςε αγροτικζσ 

περιοχζσ για ζνα καλφτερο μζλλον”, που διοργάνωςε ο Ευρωβουλευτισ Στζλιοσ 

Κυμπουρόπουλοσ. 

Στο ςυνζδριο ςυμμετείχαν από τθν Ελλάδα οι Διμαρχοι Μεγαρζων, 

Σαλαμίνασ, Ορεςτιάδασ, Κυνουρίασ, Χάλκθσ, Σερίφου, Χαλκίδασ, Μινϊασ πεδιάδοσ, 

Οροπεδίου Λαςικίου και ο Πρόεδροσ του Δικτφου μικρϊν νθςιϊν, επίςθσ 

ςυμμετείχαν Ακαδθμαϊκοί και ειδικοί επιςτιμονεσ. 

Σκοπόσ αυτοφ του ταξιδίου  ιταν θ ςυηιτθςθ και ενθμζρωςθ για τισ 

αρμοδιότθτεσ του Ευρωπαϊκοφ Κοινοβουλίου επί αγροτικϊν και άλλων κεμάτων, 

που αφοροφν το μζλλον των ευρωπαίων πολιτϊν. 

Μετά τθν επιςτροφι του ςτθν Ελλάδα ο Διμαρχοσ Μεγαρζων Γρηγόρησ 

Σταμοφλησ διλωςε: 

« Συμμετείχα ςε ζνα ςθμαντικό ςυνζδριο ςτθν ζδρα του Κοινοβουλίου ςτισ 

Βρυξζλλεσ φςτερα από πρόςκλθςθ του Ευρωβουλευτι Στζλιου Κυμπουρόπουλου, ο 

οποίοσ ιταν και θ ψυχι του ςυγκεκριμζνου ςυνεδρίου, με κζμα τθν ανάπτυξθ τθσ 

υιοκζτθςθσ βιϊςιμων και ζξυπνων πολιτικϊν που μποροφν να εφαρμοςτοφν ςε 

αγροτικζσ περιοχζσ για ζνα καλφτερο μζλλον. 

 



Στο ςυνζδριο αυτό εγϊ και οι άλλοι Ελλθνεσ Διμαρχοι, που ςυμμετείχαμε,  

είχαμε τθν ευκαιρία να γνωριςτοφμε καλφτερα με ειδικοφσ επιςτιμονεσ και 

Ακαδθμαϊκοφσ, εκπροςϊπουσ του Ευρωκοινοβουλίου και τθσ Ευρωπαϊκισ 

Επιτροπισ, να ενθμερωκοφμε για τισ αρμοδιότθτεσ του Ευρωπαϊκοφ Κοινοβουλίου 

ςε ςυγκεκριμζνα χαρτοφυλάκια, να βρεκοφμε και να ςυηθτιςουμε ςτο περικϊριο 

του ςυνεδρίου με Ελλθνεσ Ευρωβουλευτζσ όπωσ θ Μαρία Σπυράκη και ο Βαγγζλησ 

Μαϊμαράκησ. 

Ηταν ζνα εξαιρετικά χριςιμο  και ςθμαντικό  ςυνζδριο, διότι αποκτιςαμε 

γνϊςεισ και ανοίξαμε δρόμουσ, που κα εκμεταλλευτοφμε για να ωφελθκεί ο τόποσ 

και ο Διμοσ ςτο μζλλον.» 
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